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خطی جبر و ماتریس�ها مبانی میان�ترم امتحان

(١٣٩٢ آذر (دوم

کنید حل را زیر معادله�ی دستگاه .١

x۱ + x۲ + ۲x۳ + ۲x۴ + x۵ = ۱

۲x۱ + ۴x۲ + ۴x۳ + ۴x۴ + ۳x۵ = ۱

۲x۱ + ۲x۲ + ۴x۳ + ۴x۴ + ۲x۵ = ۲

۳x۱ + ۵x۲ + ۸x۳ + ۶x۴ + ۵x۵ = ۳

دهید نشان .٢

باشد داشته وجود P خودتوان ماتریس اگر تنها و اگر است خودش وارون U ماتریس (الف)

.U = I − ۲P که

و است وارون�پذیر I − aP ماتریس ،a ̸= ۱ هر و P خودتوان ماتریس هر ازای به (ب)

(I − aP )−۱ = I − a

a− ۱
P.

مختصات و است R۳ برای پایه�ای {(−۱,۱,۱), (۱,−۱,۱), (۱,۱,−۱)} دهید نشان .٣

بیابید. پایه این به نسبت را X = (a, b, c) بردار

اگر باشد. F میدان روی مولد k و متناهی تولید با برداری فضای یک V کنید فرض .۴

بردارهای آن�گاه باشد، V در خطی مستقل زیرمجموعه�ی یک Xr = {v۱, . . . , vr}

است. V برای پایه یک {v۱, . . . , vn} که دارند وجود vr+۱, . . . , vn ∈ V

شود تولید زیر بردارهای توسط آن جواب فضای که بیابید همگن خطی معادله�ی دستگاه یک .۵

X۱ = (۱,۴, ۰,۹), X۲ = (۳,۴,−۲,۵), X۳ = (−۱, ۰,۱,۲) ∈ R۴.
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